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授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間：
2019/12/21（土） 09:00～2020/01/24（金） 23:59

対象人(延べ数)：
19598人
回答人(延べ数)：
7434人
回答率 37.9%

令和元年度後期　法学部　授業評価アンケート
・このアンケートは、より充実した授業にするための資料とするものです。
・この調査結果が、あなたの成績に影響することはありません。率直に、かつ責任ある回答をしてください。
 

１．この授業について
　1）授業の内容は理解できましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 41％ 2998人
そう思う 43％ 3098人
どちらとも言えない 11％ 765人
そう思わない 3％ 242人
全くそう思わない 2％ 149人

　2）教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。 比率   人数  

非常にそう思う 46％ 3345人
そう思う 39％ 2835人
どちらとも言えない 9％ 662人
そう思わない 3％ 239人
全くそう思わない 2％ 156人

　3）教員の話し方は明瞭でしたか。 比率   人数  

非常にそう思う 48％ 3478人
そう思う 39％ 2807人
どちらとも言えない 8％ 604人
そう思わない 3％ 208人
全くそう思わない 2％ 140人

　4）黒板の文字やパワーポイントなどの資料の提示は明瞭でしたか。 比率   人数  

非常にそう思う 44％ 3179人
そう思う 40％ 2904人
どちらとも言えない 10％ 755人
そう思わない 4％ 256人
全くそう思わない 2％ 139人

　5）教員はクラスの勉学の雰囲気を保つように努めていましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 48％ 3457人
そう思う 39％ 2853人
どちらとも言えない 9％ 669人
そう思わない 2％ 145人
全くそう思わない 2％ 110人

　6）授業に刺激され授業内容に興味を持つようになりましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 41％ 2935人
そう思う 39％ 2839人
どちらとも言えない 14％ 1030人
そう思わない 4％ 267人
全くそう思わない 2％ 167人

　7）授業はシラバスどおりに進められましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 43％ 3111人
そう思う 43％ 3075人
どちらとも言えない 11％ 791人
そう思わない 2％ 156人
全くそう思わない 1％ 98人

２．この授業の教員について
　8）教員は授業の準備を十分にしていましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 50％ 3634人
そう思う 40％ 2923人
どちらとも言えない 7％ 514人
そう思わない 1％ 82人
全くそう思わない 1％ 83人

　9）授業に対する教員の熱意を感じましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 50％ 3633人
そう思う 39％ 2792人
どちらとも言えない 8％ 601人
そう思わない 2％ 111人
全くそう思わない 1％ 92人

　10）教員は学生の質問、疑問、意見をくみとってくれましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 46％ 3354人
そう思う 39％ 2819人
どちらとも言えない 11％ 803人
そう思わない 2％ 141人
全くそう思わない 2％ 114人

  履修関連 時間割・シラバス 出欠管理 教職関連 掲示登録（職員） 成績関連 運用管理 キャリア関連
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　11）教員のあなたがたへの接し方は適切だったと思いますか。 比率   人数  
非常にそう思う 47％ 3400人
そう思う 40％ 2907人
どちらとも言えない 10％ 710人
そう思わない 1％ 93人
全くそう思わない 2％ 109人

３．この授業でのあなたの学修行動について
　12）あなたは授業中に集中し、私語や授業に関係のないことをしないように心がけましたか。 比率   人数  

非常にそう思う 47％ 3397人
そう思う 42％ 3006人
どちらとも言えない 9％ 646人
そう思わない 1％ 101人
全くそう思わない 1％ 71人

　13）あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、自学自習（授業時間を除く）していますか。 比率   人数  

4時間以上 4％ 303人
3～4時間 2％ 172人
2～3時間 7％ 469人
1～2時間 24％ 1757人
1時間未満 63％ 4508人

４．総合評価
　14）この教員の授業を10点法で評価してください。
　　　10（非常に良い）→9→8→7（ほぼ満足）→6→5→4→3→2→1（非常に悪い）
　　＊教員の教え方と自分の満足度を総合的に考えて「ほぼ満足（普通）」を7点として評価してくだ
さい。 （必須）

比率   人数  

10点 34％ 2492人
9点 18％ 1360人
8点 18％ 1364人
7点 17％ 1272人
6点 5％ 383人
5点 3％ 244人
4点 1％ 82人
3点 1％ 81人
2点 1％ 52人
1点 1％ 104人

　　そのように評価した理由を枠内に記入してください。    

５．設備・環境について
　15）授業で使用した教室の設備・環境は良かったですか。 比率   人数  

非常にそう思う 47％ 3129人
そう思う 43％ 2849人
どちらとも言えない 8％ 506人
そう思わない 1％ 73人
全くそう思わない 1％ 46人

６．追加設問（担当教員の指示があれば答えてください）
　16）この授業で最もよく利用された（最も重要な）教材は何ですか。1つだけ選択してください。 比率   人数  

教科書 31％ 1884人
プリント、レジュメ 50％ 3013人
板書 8％ 452人
パワーポイント 8％ 471人
その他 3％ 181人

　17）この授業で持参するよう指定されている教科書等を授業に持参していますか。 比率   人数  

持参している 45％ 2672人
持参していない 16％ 962人
教科書は指定されていない 39％ 2319人

　18）この授業で持参するよう指示されている六法等を授業に持参していますか。 比率   人数  

持参している 19％ 1144人
持参していない 13％ 764人
六法の持参は指示されていない 68％ 4032人

　19）普段使用している六法についての質問です。以下のうちから当てはまるものを１つだけ選択して
ください。

比率   人数  

今年度の入学時に配布されたも
のを使用

31％ 1801人

今年度新たに購入したものを使
用

14％ 811人

入学時(昨年度以前)に配布され
たものをそのまま使用

42％ 2386人

昨年度以前に購入したものをそ
のまま使用

10％ 557人

一度も入手していない 3％ 183人

７．自由記述
　（1）この授業で良いと思ったことを記入してください。    

　（2）この授業で改善が必要だと思ったことを記入してください。    

　（3）この授業であなたが反省することを記入してください。    

〔ご協力ありがとうございました〕
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